
 

Besluitenlijst Extra Raadsvergadering 
 
 
Datum MAANDAG 03-02-2025 
Tijd 19:30 - 21:00 
Locatie Raadzaal 
Voorzitter M.S. van Veen 
 
 
Let op: het gaat om een extra ingelaste raadsvergadering! 
 
 
Op verzoek van de 7 raadsleden van de fracties Politiek op Inhoud/ D66 en Sociaal Gemert-
Bakel is er een extra raadsvergadering op MAANDAG 3 februari 2025 ingepland.  
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Opening  
De voorzitter opent de vergadering met mededeling van afmelding van Marius 
Vos (SGB), Thijs van den Elsen (CDA). 

Loting i.v.m. beraadslaging en eventuele hoofdelijke stemming: Dhr. Van Loon 
(CDA). 

Er heeft een wijziging van zitplaatsen plaatsgevonden in de raadszaal door 
nieuwe fractie Politiek op Inhoud D66. 
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Mogelijkheid tot inspreken 
Dhr. Dinsbach spreekt in namens het bewonerscollectief 
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Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
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Nieuwbouwlocatie Commanderij College, specifiek de inrichting van het 
buitengebied, inclusief de verkeersafhandeling. 
 
Op verzoek van de fracties van Politiek op Inhoud/ D66 en Sociaal Gemert-
Bakel is het onderwerp geagendeerd. Namens de betreffende raadsleden is 
een onderlegger, met een inhoudelijke uiteenzetting, inclusief de bijhorende 
bijlagen, bijgevoegd. 
 
Eerste termijn gemeenteraad: 
Dhr. Vroomans (Politiek Op Inhoud D66): Bekritiseert het gebrek aan 
onderbouwing van de verkeerssituatie. Hij stelt dat er geen analyse is over de 
uitkomsten van verkeerstellingen en roept op tot een onderbouwd plan. Het 
onderwerp is weggestemd in de agendacommissie, de agendacommissie dient 
zich niet inhoudelijk te bemoeien. Wij dienen de motie in. 
 
Dhr. Janszen (CDA): Vindt deze extra raadsvergadering onnodig en vreest 
voor ongewenste politieke lading. De agendacommissie kan niets verweten 
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worden in deze. Laten we met z’n allen op een goede manier met elkaar in 
gesprek blijven. 

Mevr. De Laat (LR): Begrijpt niet waarom deze vergadering is uitgeschreven en 
stelt dat vragen op het Go/No Go-moment beantwoord kunnen worden. 

Mevr. Van Berlo (VVD): Vindt deze vergadering onnodig en stelt dat het proces 
hierdoor onnodig wordt op scherp gezet. 

Dhr. Remmers (SGB): Vindt deze extra vergadering noodzakelijk vanwege 
gebrek aan transparantie in de agendacommissie. Wij krijgen niet de ruimte om 
thema’s die voor ons van belang zijn bespreekbaar te maken in de 
agendacommissie. Wij stappen uit de agendacommissie.  

Dhr. Coopmans (DP): Beklemtoont dat bewoners gehoord moeten worden en 
dat er altijd bezwaren zullen blijven. 

 
Eerste termijn college 
Wethouder Steeghs: Het college voert de opdracht van de raad uit en binnen 
de kaders die de raad heeft meegegeven zijn wij hard aan het werk. Een 
impactanalyse en integraal verkeersadvies worden op 27 maart 2025 in de 
commissie besproken. 
 
Dhr. Vroomans (Politiek Op Inhoud D66): vraagt of er een analyse beschikbaar 
is. Wethouder Steeghs antwoord dat deze nog in uitvoering is. 
 
Tweede termijn gemeenteraad: 
Dhr. Vroomans (Politiek Op Inhoud D66): Wij willen een zorgvuldig proces met 
onderbouwing. De onderbouwing ontbreekt nu nog volledig. Er is geen analyse 
gemaakt van de verkeerstellingen. 

 
Dhr. Janszen (CDA): Wij hopen dat er bij de volgende commissievergadering 
een goed rapport op tafel ligt. Wij begrijpen de zorgen van de omwonenden. 
 
Mevr. De Laat (LR): Het go/nogo moment in maart is bepalend. Wij distantiëren 
ons van de uitspraak dat de agendacommissie het politiek maakt. 
 
Mevr. Van Berlo (VVD): staat de impactanalyse in de projectopdracht en 
kunnen wij deze in maart bij de stukken verwachten? 
 
Dhr. Remmers (SGB): de processen lopen nog, maar er wordt wel een 
definitief ontwerp gepresenteerd? Hoe kan dat? 
 
Dhr. Coopmans (DP): ik kan dhr. Vroomans garanderen dat wij het voorstel wat 
in de volgende cyclus komt kritisch gaan beoordelen. 
 
Tweede termijn college: 
Wethouder Steeghs: Morgenavond is de laatste bijeenkomst met de 
omwonenden, daar wordt de definitieve versie gepresenteerd en kunnen de 
omwonenden uiteraard nog op reageren. De reacties worden meegenomen in 
het integraal advies. De impact-analyse is meegenomen bij de uitvraag van het 
verkeerst-adviesbureau. 
 
Besluitvorming: 
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Motie Onderbouwing voorstellen verkeersafhandeling – buitengebied 
nieuwouwlocatie Commanderij College 
 
Hoofdelijke Stemming: 
Dhr. Van Loon (CDA): Tegen 
Dhr. Meulenmeesters (CDA): Tegen 
Dhr. Remmers (SGB): Voor 
Dhr. Schoone (CDA): Tegen 
Mevr. Smits (CDA): Tegen 
Dhr. Vroomans (Politiek Op Inhoud D66): Voor 
Dhr. Bastiaannet (Politiek Op Inhoud D66): Voor 
Dhr. Van den Berg (Politiek Op Inhoud D66): Voor 
Dhr. Van den Berkomrtel (CDA): Tegen 
Mevr. Van Berlo (VVD): Tegen 
Dhr. Coopmans (DP): Tegen 
Mevr. Van Erp (Politiek Op Inhoud D66): Voor 
Mevr. Vd. Eventuin (SGB): Voor 
Dhr. Geerts (LR): Tegen 
Dhr. De Haas (DP): Tegen 
Dhr. Vd Heuvel (LR): Tegen 
Dhr. Janszen (CDA): Tegen 
Dhr. Van Kessel (CDA): Tegen 
Dhr. Van Kollenburg (DP): Tegen 
Mevr. De Laat (LR): Tegen 
Dhr. Van Lieshout (DP): Tegen 
 
De motie is verworpen met 15 stemmen tegen en 6 stemmen voor. 
 

5 Sluiting 
De vergadering wordt gesloten om 20.53 uur. 
 

 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering 10 april 2025. 
 
de raad van de gemeente Gemert-Bakel, 
de griffier, de voorzitter, 

 
  

 
M.C.P. Laurenssen 
 

 
ing. M.S.  van Veen 
 

 


